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Стрілянина в центрі Києва та «слід» «ДНР»: активіст Ударов розкрив деталі конфлікту з охороною обмінників Money 24/7
Смірнова

Напередодні повномасштабної війни, у центрі Києва сталась резонансна подія:
силовий конфлікт і бійка біля обмінника Money 24/7", що належать до орбіти
проросійського бізнесмена Андрія Смірнова. Попри те, що Смірнова підозрюють у
співпраці з бойовиками "ДНР", мережа його пунктів працює в столиці та досі. Що ж
насправді відбулось у 2022-му?

В ексклюзивному інтерв’ю СтопКору, один з учасників тих подій - активіст Крістіан
Ударов поділився новими фактами та наслідками інциденту.

Крістіан Ударов, військовослужбовець та активіст, дав інтерв’ю журналістці Діані
Ловській, у якому вони обговорили інцидент, що стався біля обмінника валют
у Києві напередодні війни.

Ця подія включала стрілянину та бійку і пов’язана з мережею "Money 24/7", яку
контролює проросійський бізнесмен Андрій Смірнов. Смірнова звинувачують у
замовленні вбивства, фінансуванні "ДНР" та "ЛНР", а також участі в інших злочинних
діяльностях.

Сутичка відбулась у 2022 році, за кілька днів до початку повномасштабної війни.
Події розгорнулись в центрі столиці, де під варту взяли трьох осіб: Крістіана Ударова,
Павла Лазоренка та Руслана Ключка. За даними слідства, між ними та охоронцями
обмінника виник конфлікт, який переріс у бійку і стрілянину.

У розмові з журналісткою, Ударов зазначив, що конфлікт між активістами
та охороною обмінного пункту був викликаний агресивною поведінкою охорони.

Крістіан Ударов у своєму інтерв’ю розповів що це було за місяць до
повномасштабного вторгнення.

"Взагалі цікава ситуація була. Так, в трьох словах розповімо про обмінники валют. До
нас надійшла інформація, що вони тісно співпрацюють з "ДНР" і проводять транзакції
між собою. У них був обмін криптовалюти, що на той час було незаконно. Тобто це
фінансова установа, а ніяких податків вони не платять. Ми всі чудово розуміємо, що
податки там повинні бути дуже великі, так як транзакції там були немаленькі. Ми
прийшли туди перший раз, та відразу викликали поліцію. Коли ми приходили, то
завжди, що не доходячи до обмінника, викликали поліцію з приводу,наприклад,
порушення закону. Першого я прийшов туди сам".
Крістіан був всередині. Вони приходили в адекватному стані.

"Жодного разу я не вів себе якось неадекватно, завжди спокійно. Я приходжу і
стараюсь поспілкуватися в першу чергу. Чую на вулиці якийсь кіпіш, я виходжу. На
одному з моїх товаришів сидить людина в чорній "тактиці", б’є його, і другий стоїть, на
прицілі пістолета тримає інших моїх хлопців. Я зняв людину в чорній формі зі свого
товариша, після чого той біжить в машину, дістає АК. Щоб ви розуміли, справа СБУ,
зліва МВС, Головне управління. Звідти навіть з вікон було видно все, що відбувається.
Він біжить, з машини дістає АК. Хто розуміється в законодавстві про зброю на той
час, то в багажнику не завжди можна перевозити легально зареєстровану зброю. А
тут людина без загрози його життю дістає зброю з бойовими кулями, знімає з
запобіжника, починає тикати в нас, погрожує. Починає стріляти. Зробив постріли
чотири. Один із пострілів влучає взагалі у вікно".

За словами Крістіана, після цього приїхали охоронні компанії, а потім поліція.
Зрозуміло, що "поганим" виявився Крістіан Ударов. Його відвезли в райвідділ.

"Той, хто стріляв, написав якусь пояснювальну записку, потім забрав зброю, пішов. Ми
були там, мабуть, три рази. І кожного разу мене зустрічали різні люди зі зброєю в
руках в центрі Києва.

Постраждав тоді дуже сильно журналіст, не памʼятаю, з якого видання - його побили
ці охоронці, коли він лежав, йому з ноги дали в щелепу, в нього туди зуби всі
вилетіли. І після цього ми потрапили до СІЗО. Мені інкримінували хуліганство,
частину четверту. Але саме цікаве,що коли вони ознайомились деталями моєї справи.
Та при обшуку в мене знайшли ключі від автомобіля та гаманець. У Павла - просто
гаманець. І в третього також якісь ключі від квартири знайшли. Ні зброї, ні ножів, ні
балонів, ні палиць у нас знайдено не було. На місці також. І коли ти дивишся, що
вилучили у іншої сторони, а там, мабуть, зброї одиниць десять було, починаючи від
автоматів, помпових рушниць, травматичних пістолетів і так далі", -розповів Крістіан
Ударов.

Як стало відомо, наразі обмінники "Money 24/7" імовірно продовжують спокійно
працювати в центрі Києва.

Журналысти провели розслідування стосовно роботи у Києві валютних обмінників
"Money 24/7", які належать особі з орбіти скандально відомого бізнесмена Андрія
Смірнова, якого підозрювали в замовному вбивстві військового, фінансуванні
терористичних організацій "ДНР" і "ЛНР" та інших кримінальних справах.

Андрій Вікторович Смірнов - український бізнесмен, який й досі має бізнес на
окупованих територіях. За даними ЗМІ, він також брав участь у фінансуванні
комуністичної партії.

Він маловідомий і не публічний: за даним джерел АНТИКОРу, Смірнов займається
сумнівними операціями з криптовалютами, ймовірно, співпрацює з кримінальними
авторитетами та, можливо, пов’язаний із окупованими територіями і з комуністичною
партією. У мережі також існує інформація про те, що його прізвище може бути
внесено до списку санкцій РНБО, щоб був прецедент щодо інших подібних діячів.
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Києві 
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